

Новость · 6 августа 2020, 13:56

## Суд назначил обвиняемым по делу «Нового величия» до 7 лет колонии

Люблинский районный суд Москвы приговорил обвиняемых по делу «Нового величия» к срокам до семи лет колонии. Об этом [сообщает](#) корреспондент «Медиазоны» из зала суда.

Руслан Костыленков, которого обвинение называет лидером организации, получил семь лет колонии, Петр Карамзин — шесть с половиной, Вячеслав Крюков — шесть. Максим Роцин, Дмитрий Полетаев, Мария Дубовик и Анна Павликова получили условные сроки: шесть с половиной лет, шесть, шесть и четыре года соответственно.

Осужденным также запретили пользоваться интернетом на сроки до пяти лет. Полетаева, находившегося под стражей, освободили в зале суда.

Подсудимых признали виновными в организации экстремистского сообщества (части 1 статьи 282.1 УК). Во время прений прокуратура [просила снять](#) обвинение об участии в экстремистском сообществе, оставив лишь организацию.

Другой обвиняемый по делу, Сергей Гаврилов, покинул Россию, после чего его [объявили](#) в розыск. Рустам Рустамов признал вину в пособничестве к участию в экстремистском сообществе (часть 5 статьи 33, часть 2 статьи 282.1 УК), заключил досудебное соглашение со следствием и [получил](#) два года лишения свободы условно.

Павел Ребровский сначала тоже признал вину и заклучил досудебное соглашение, его приговорили к двум с половиной годам колонии.

После приговора Ребровского допрашивали в суде по основному делу «Нового величия», тогда он рассказал, что признал вину под давлением. Из-за этого приговор отменили, дело отправили на новое рассмотрение.

Костыленков, которого следствие называли лидером «Нового величия» рассказывал, что после задержания в марте 2018 года силовики поставили его в «растяжку», били по почкам и изнасиловали молотком для отбивки мяса.

### **Дело «Нового величия»**

Участников движения «Новое величие» задержали 15 марта 2018 года, перед президентскими выборами. Молодых людей из Москвы и Подмосковья обвинили в создании экстремистского сообщества и участии в нем (части 1,2 статьи 282.1 УК).

По версии следствия, целью движения было «безальтернативное участие в народных восстаниях, революционных действиях, в столкновении с представителями действующего в России режима». Для этого активисты устроили несколько поездок за город для тренировок по стрельбе и метанию «коктейлей Молотова», считают следователи.

В основу обвинения легли показания информатора Руслана Д., который во время

офлайн-встреч активистов, познакомившихся в телеграм-чатах, предложил им создать политическую организацию и написать устав. В деле есть показания еще двух свидетелей, которые также оказались осведомителями. Руслан Костыленков, которого следствие называет лидером «Нового величия», рассказывал о пытках после задержания. Шестерых активистов, включая Павликову и Дубовик, суд отправил в СИЗО, остальных — под домашний арест. В изоляторе у девушек начались проблемы со здоровьем, защита неоднократно просила избрать им другую меру пресечения. После московского «Марша матерей», участники которого требовали освободить из СИЗО Дубовик и Павликову, их перевели под домашний арест.